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Θέμα: Πρόσκληση σε Διαδικτυακό Open Day για το Τμήμα Λογιστικής & Χρηματοοικονομικής 
            του ΟΠΑ 
 

Αγαπητοί/-ές εκπαιδευτικοί, 

Με αφορμή τη συμπλήρωση των μηχανογραφικών δελτίων από τους τελειόφοιτους 

μαθητές σας, το Τμήμα Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής του Οικονομικού 

Πανεπιστημίου Αθηνών (ΟΠΑ) διοργανώνει διαδικτυακό Open Day ενημέρωσης, τη 

Δευτέρα 7 Ιουλίου 2025 και ώρα 13:30. 

Οι μαθητές σας θα έχουν την ευκαιρία να: 

* Γνωρίσουν από κοντά το πρόγραμμα σπουδών του Τμήματος και τα δύο σύγχρονα 

πεδία εξειδίκευσης: Λογιστική και Χρηματοοικονομική. 

* Ενημερωθούν για τις τελευταίες καινοτόμες τάσεις στο χώρο, όπως η Τεχνητή 

Νοημοσύνη (ΑΙ), το Fintech, και οι Ψηφιακές Τεχνολογίες. 

* Ανακαλύψουν τις εντυπωσιακές επαγγελματικές προοπτικές που προσφέρει το 

Τμήμα, με υψηλότατη απορρόφηση από κορυφαίες διεθνείς εταιρείες σε τομείς όπως 

οι Αγορές, οι Επενδύσεις, η Ναυτιλία, το Real Estate, η Τραπεζική, το Financial 

Engineering, η Ελεγκτική, η Φορολογική Λογιστική, ο Εντοπισμός Απάτης, η 

Συμβουλευτική και πολλά άλλα. 

* Μάθουν για τις αναγνωρισμένες επαγγελματικές πιστοποιήσεις που αποκτούν οι 

απόφοιτοι, αυξάνοντας την ανταγωνιστικότητά τους στην αγορά εργασίας. 

* Δουν σε δράση τα εξειδικευμένα εργαστήρια του Τμήματος, όπως το Εργαστήριο 

Προσομοίωσης Συναλλαγών, το Εργαστήριο Χρηματοοικονομικών Εφαρμογών, το 

Εργαστήριο Ναυτιλιακής Χρηματοοικονομικής και το Εργαστήριο Λογιστικών 

Εφαρμογών, εκτός των άλλων. 

Το Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών διακρίνεται για την υψηλή ποιότητα των σπουδών 

και την έμφαση που δίνει στην επαγγελματική επιτυχία των αποφοίτων του. 

 



Δηλώστε συμμετοχή και δώστε στους μαθητές σας την ευκαιρία να ανακαλύψουν ένα 

συναρπαστικό ακαδημαϊκό και επαγγελματικό μέλλον! 

Για τη δήλωση συμμετοχής, παρακαλούμε επικοινωνήστε στο email: \[e-mail 

επικοινωνίας: vivian@aueb.gr εναλλακτικά στο email: accfin@aueb.gr] ή επισκεφθείτε 

τον σύνδεσμο: \[https://forms.gle/hTAwssLiUbcZTPET8]. 

Θα είναι χαρά μας να σας έχουμε μαζί μας! 

Με εκτίμηση, 

Τμήμα Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής 

Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών 
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